



# Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 15. prosinca 2019. • god. XV. • br. 368-369



## **NA DOBRO VAM DOŠAO BOŽIĆ I SVETO PORODENJE ISUSOVO TE BLAGOSLOVLJENA NOVA 2020. GODINA**



*VAŠI FRATRI I SESTRE  
fra Jure, fra Hrvoje, s. Iva i s. Marija*

**Prvo čitanje**

*Iz 35, 1-6a.10*

*Bog sam hita da nas spasi.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, neka kliče stepa i kao ljiljan procvjeta! Nek bujno cvatom cvate, neka od veselja kliče i nek se raduje. Dana joj je slava Libanona, divota Karmela i Šarona; oni će vidjeti slavu Gospodnju, divotu Boga našega. Ukrijepite ruke klonule, učvrstite koljena klecava! Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sâm hita da vas spasi!« Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemákov će jezik klicati, vraćati se otkupljenici Gospodnji. Doći će u Sion ključ od radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci.

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 146, 6c-10*

Pripjev: **Dođi, Gospodine, da nas spasi!**

Gospodin ostaje vjeran dovijeka, potlačenima vraća pravicu, a gladnima kruha daje. Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.

Gospodin uspravlja prignute,

Gospodin ljubi pravedne.

Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,

a grešnicima mrsi putove.

Gospodin će kraljevati dovijeka,

tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

**Drugo čitanje**

*Jak 5, 7-10*

*Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio!*

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega!

Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su govorili u ime Gospodnje.

Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije evanđelja**

*Iz 61, 1*

*Duh Gospodnji na meni je,*

*blagovjesnikom biti ubogima posla me.*

**Evanđelje**

*Mt 11, 2-11*

*Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme:

Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.«

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljuđa? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.' Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«

Riječ Gospodnja.

**Prvo čitanje**

*Iz 7, 10-14*

*Evo, djeвица će začeti.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

U one dane:

Gospodin opet progovori Ahazu i reče mu:

»Zaišti od Gospodina, Boga svoga, znak za sebe iz dubine Podzemlja ili gore iz visina.«  
Ali Ahaz odgovori: »Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospodina.«

Tada reče Izaija: »Čujte, dome Davidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima, pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sam će vam Gospodin dati znak: Evo, djeвица će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel!«

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 24, 1-4b.5-6*

Pripjev: *Nek uniđe Gospodin: on je Kralj slave!*

Gospodnja je zemlja i sve na njoj, svijet i svi koji na njemu žive.

On ga na morima utemelji

i na rijekama učvrsti.

Tko će uzici na goru Gospodnju, tko će stajati na svetom mjestu njegovu?

Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno: duša mu se ne predaje ispraznosti.

On blagoslov prima od Gospodina

i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.

Takav je naraštaj onih koji traže njega, koji traže lice Boga Jakovljeva.

**Drugo čitanje**

*Rim 1, 1-7*

*Isus Krist, potomak Davidov, Sin Božji.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Pavao, sluga Krista Isusa, pozvan za apostola, odlučan za evanđelje Božje – koje Bog unaprijed obećavaše po svojim prorocima u Pismi-

ma svetim o Sinu svome, potomku Davidovu po tijelu, postavljenom Sinom Božjim, u snazi, po Duhu posvetitelju uskrsnućem od mrtvih, o Isusu Kristu, Gospodinu našem, po komu primismo milost i apostolstvo da na slavu imena njegova k poslušnosti vjere privodimo sve pogane, među kojima ste i vi pozvanici Isusa Krista: svima u Rimu, miljenicima Božjim, pozvanicima, svetima. Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista. Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije evanđelja**

*Evo, Djeвица će začeti i roditi Sina*

*i nadjenut će mu ime Emanuel! – S nama Bog!*

**Evanđelje**

*Mt 1, 18-24*

*Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova.*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako.

Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.«

Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djeвица će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!«

Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu. Riječ Gospodnja.

**Prvo čitanje**

*Sir 3, 2-6.12-14*

*Tko se boji Gospodina, časti roditelje.*

**Čitanje Knjige Sirahove**

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim. Tko poštuje oca, okajava grijehе svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojega, dugo živi; tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina. Sine moj, pomози oca svoga u starosti i ne žalosti ga za života njegova. Ako mu i razum klone, budi blag s njime i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi. Jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijehа.

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 128, 1-5*

Pripjev: ***Blago svima koji se boje Gospodina, koji njegovim hode stazama!***

Blago svakome koji se boji Gospodina, koji njegovim hodi stazama!

Plod ruku svojih ti ćeš uživati, blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza  
u odajama tvoje kuće;  
sinovi tvoji ko mladice masline  
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek koji se boji Gospodina!

Blagoslovio te Gospodin sa Siona, uživao sreću Jeruzalema sve dane života svojega!

**Drugo čitanje**

*Kol 3, 12-14*

*Obiteljski život u Gospodinu.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljени – u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite!

Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!

Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene kao što dolikuje Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom.

Riječ Gospodinu.

**Pjesma prije evanđelja**

*Mt 2, 2*

*Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa dođosmo pokloniti se Gospodinu.*

**Evanđelje**

*Mt 2,13-15.19-23*

*Uzmi dijete i njegovu majku te bježi u Egipat!*

Čitanje svetoga evanđelja po Mateju

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne reknem jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi.« On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja – da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga.

Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili.« On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret – da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin.

Riječ Gospodnja.

**Prvo čitanje**

*Iz 60, 1-6*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ustani, zasini, Jeruzaleme, jer dolazi svjetlost tvoja i slava Gospodnja sviće nad tobom! Jer gle, zemlju tmina pokriva i mrklina narode! A tebe Gospodin obasjava i slava se njegova javlja nad tobom. K tvojoj svjetlosti korača-ju narodi i kraljevi k sjaju zore tvoje. Očima okruži i promatraj: svi se oni sabiru, k tebi dolaze! Izdaleka ti dolaze sinovi, kćeri ti donose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati, igrat će ti srce i širiti se jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago narodâ k tebi pritjecati. Mnoštvo deva prekrit će te, mladih deva iz Midjana i Efe. Svi će iz Sabe dolaziti, donosit će zlato i tamjan i hvale navješćivati Gospodnje.

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 72, 1-2.7-8.10-13*

Pripjev: ***Klanjat će se tebi, Gospodine, svi narodi zemlje.***

Bože, sud svoj daj kralju i svoju pravdu sinu kraljevu.

Nek puku tvojem sudi pravedno, siromasima po pravici!

U danima njegovim cvjetat će pravda i mir velik – sve dok bude mjeseca.

I vladat će od mora do mora i od Rijeke do granica svijeta.

Kraljevi Taršiša i otokâ nosit će dare, vladari Šabe i Sebe danak donositi.

Klanjat će mu se svi vladari, svi će mu narodi sluziti.

On će spasiti siromaha koji uzdiše, nevoljnika koji pomoćnika nema; smilovat će se ubogu i siromahu i spasit će život nevoljniku.

**Drugo čitanje**

*Ef 3, 2-3a.5-6*

*Sada je objavljeno da su i pogani subaštinići obećanja.*

Čitanje Poslanice svetoga

Paula apostola Efežanima

Braćo: Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti

Božje koja mi je dana za vas: objavom mi je obznanjeno otajstvo koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno svetim njegovim apostolima i prorocima: da su pogani subaštinići i »sutijelo« i sudionici obećanja u Kristu Isusu – po evanđelju.

Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije evanđelja**

*Mt 2, 2*

*idjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa dođosmo pokloniti se Gospodinu.*

**Evanđelje**

*Mt 2, 1-12*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojavile u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispiti-vaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pâsti narod moj – Izraela!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak idaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Riječ Gospodnja.

**IMPRESSUM**

**GLASNIK SV. STJEPANA**  
**15. prosinca 2019. god. XV., br. 368-369,**  
**88 265 ČERIN**  
**Telefon: 036/652-139**  
**Telefaks: 036/652-592**  
**www.zupacerin.info**  
**e-mail: zupa.cerin@gmail.com**

*Radno vrijeme župnog ureda*

Od ponedjeljka do petka od 8:00 do 12:00;

Subotom od 11:00 do 12:00

Četvrtkom poslije večernje svete mise i klanjanja;

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

*Župno osoblje:*

**Fra Hrvoje Miletić (1975.)**

GSM: 063 820 660

miletichrvoje@yahoo.com

Fra Jure Barišić (1979.)

GSM: 063 089 773

*Školske sestre franjevke:*

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured  
 sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,  
 zaključuje se četvrtkom*

**RASPORED NEDJELJNIH I  
 BLAGDANSKIH SV. MISA**

**22. prosinca 2019.** – Četvrta nedjelja došašća  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja  
 Blatnica 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**24. prosinca 2019.** – Badnji dan  
 Čerin – Misa Bdijenja (Dječja ponoćka) u 18  
 sati. Svečana sveta misa Ponoćka u 24 sata.

**25. prosinca – Božić**  
Čerin u 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

**26. prosinca 2019.** – Sv. Stjepan  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**27. prosinca 2017.** – Sveti Ivan  
 Čerin u 8 i 11 sati. Na filijalama nema svetih  
 misa.

**29. prosinca 2019.** – Sveta Obitelj  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**1. siječnja 2020.** – Marija Bogorodica (Nova  
 godina)  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**5. siječnja 2020.** - Nedjelja  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**6. siječnja 2020.** – Bogojavljenje (Tri kralja)  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**12. siječnja 2020.** – Krštenje Gospodinovo  
 Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D.  
 Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30  
 sati.

**SVETE MISE NA BOŽIĆ**

Kao i prošle godine, tako ćemo i ove godine  
 na samu svetkovinu Kristova rođenja u žu-  
 pnoj crkvi imati svetu misu samo u 11 sati, a u  
 Donjoj Blatnici pola sata ranije nego inače tj.  
 u 9 sati. Na ostalim filijalama svete mise će biti  
 u uobičajeno vrijeme.



## KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Raspored Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu kroz ovo vrijeme:

19. prosinca – četvrtak u uobičajeno vrijeme  
 24. prosinca – utorak u 23:15., priprema za rođenje Gospodinovo.  
 26. prosinca – četvrtak. Nema večernje svete mise i klanjanja.  
 2. siječnja – četvrtak. Nema večernje svete mise i klanjanja.

## SVETE MISE ZORNICE

Kroz cijelo došašće slavimo svete mise zornice u 6 sati. Priliku za svetu ispovijed imate od 5:30 do 5:55. Tada obojica svećenika moraju ići na svetu misu, a ukoliko netko ostane može se ispovjediti poslije svete mise.

## BOŽIĆNA ISPOVIJED

Božićna ispovijed za cijelu župu:

Čerin:

– subota 21. 12 u 10 sati.

## Donji Veliki Ograđenik:

– srijeda, 18. 12. u 15 sati.

## BOGOJAVLJENJE – VODOKRŠĆE – TRI KRALJA

Za vrijeme svih svetih misa je blagoslov soli i vode. To je inače dan Papinog misijskog Djela sv. Djetinjstva. Sva milostinja ide za gladnu djecu misijskih krajeva.

## ŽIVE JASLICE

Na Badnjak, poslije Mise bdijenja ili “Male ponoćke”, framaši će upozoriti žive jasllice na vanjskom oltaru te će dijeliti čaj, kolače i poklončiće za najmlađe. Pozivamo roditelje i djecu da dođu na ovaj događaj.

## BOŽIĆNI KONCERT – „Radujte se narodi“

Kao i svake godine, naši župni zborovi organiziraju Božićni koncert. Koncert će se održati u subotu 28. prosinca 2019. godine u župnoj crkvi na Čerinu. Početak koncerta je u 19 sati. Pozivamo vas sve da dođete na ovaj koncert i tako podržite rad naših zborova i njihovih voditelja.

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

29. prosinca – SVETA OBITELJ - 1. tjedan psaltira
30. prosinca – sv. Eugen Milanski  
 1 Iv 2,12-17; Ps 96,7-8. 8-9. 10; Lk 2,36-40
31. prosinca – sv. Silvestar I., papa; (*Goran, Silvije*)  
 1 Iv 2,18-21; Ps 96,1-2. 11-12. 13; Iv 1,1-18
1. siječnja – SVETA MARIJA BOGORODICA  
 Br 6,22-27; Ps 67,2-3.5-6.8; Gal 4,4-7;  
 Lk 2,16-21
2. siječnja – sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski  
 1 IV 2,22-28; Ps 98, 1-4; Iv 1,19-28
3. siječnja – Presveto Ime Isusovo  
 Fil 2,5-11; Ps 113,1.8; Mt 1,19-23
4. siječnja – bl. Anđela Folinjska  
 Iv 3, 7-10; Ps 98,1.7-9; Iv 1, 35-42
5. siječnja – DRUGA BOŽIĆNA NEDJELJA -  
 2. tjedan psaltira
6. siječnja – BOGOJAVLJENJE (Sveta tri kralja);  
 (*Gašpar, Melkior, Baltazar*)  
 Iz 60,1-6; Ps 72,1-2. 7-8. 10-11. 12-13;  
 Ef 3,2-3a. 5-6; Mt 2,1-12
7. siječnja – sv. Rajmund Penjaforski  
 1 Iv 3,22-46; Ps 2,7-8.10-11; Mt 4,12-17.23-25
8. siječnja – Gospa od brze pomoći  
 1 Iv 4,7-10; Ps 72,1-2. 3-4. 7-8; Mk 6,34-44
9. siječnja – sv. Julijan i drugovi  
 1 Iv 4,11-18; Ps 72,1-2. 12-13; Mk 6,45-52
10. siječnja – sv. Agaton, papa; (*Dobroslav, Dobriša*)  
 1 Iv 4,19-5,4; Ps 72,1-2.14.15.17; Lk 4,14-22
11. siječnja – sv. Honorata; (*Časlav, Ratko*)  
 1 Iv 5,5-13; Ps 147,12-15.19-20; Lk 5,12-16

**Ponedjeljak, 16. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati – Pavica Soldo za † sestru Slavku, brata, roditelje i ostale †††  
 – Obitelj za † Matu Zelenika

**Utorak, 17. prosinac 2019.**

Čerin, 7 sati – Bože Aralo  
 – Ivan Milićević za † brata Marka i zeta Dragana Dugandžića

**Srijeda, 18. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati – Matija Stojić (Petrović) za † sina Damira, supruga Gojka i sve  
 svoje †††  
 – Stipe i Draženka Martinac za svoje †††

**Četvrtak, 19. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati – Tihomir i Marija Stojić za svoje †††  
 – Vinko i Mirna Buljan za sve svoje †††

Čerin, 18 sati – Pero i Jasminka Prusina za sve svoje †††  
 – Obitelj za †† Božu Radišića

**Petak, 20. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati – Mladen i Vesna (Luburušić) za †† roditelje, svaka Miru i  
 ostale ††† iz obitelji  
 – Obitelj za † Marka Miletića

**Subota, 21. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati – Ivan Petrina za † djeda Ivana, babu Anu i † Ružu  
 – Stipe i Marina Soldo za †† roditelje i ostale †††

**Nedjelja, 22. prosinac 2019.**

Čerin, 8 sati – Šima Prusina za † supruga Veselka

11 sati – sveta misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Ivan i Verica Dugandžić za svoje †††

D. Blatnica, 9:30 – obitelj za † Andriju i sve ostale ††† iz obitelji

D. V. Ograđenik, 10:30 – Danica Musa za † supruga Milu i ostale svoje †††



**Ponedjeljak, 23. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati	-	Za † oca Marinka Krola
	-	Stanko i Kristina Šarac za svoje †††

**Utorak, 24. prosinac 2019.**

Čerin, 6 sati	-	Ante i Draženka Pehar za sve svoje ††
	-	Iva Andačić za † supruga Rudolfa i za sve svoje ††† iz obitelji Andačić i Korac

Čerin, 18 sati	-	misa bdijenja (mala polnoćka)
----------------	---	-------------------------------

24 sata	-	sveta misa polnoćka
---------	---	---------------------

**Srijeda, 25. prosinac 2019.**

Čerin, 11 sati	-	sveta misa za župljane
----------------	---	------------------------

D. M. Ograđenik, 9:00	-	sveta misa za župljane
-----------------------	---	------------------------

D. Blatnica, 9:00	-	sveta misa za župljane
-------------------	---	------------------------

D. V. Ograđenik, 10:30	-	sveta misa za župljane
------------------------	---	------------------------

**Četvrtak, 26. prosinac 2019.**

Čerin, 8 sati	-	Mladen i Ivanka Radišić za † roditelje Peru, Nikolu i Stanu i ostale †††
---------------	---	--

D. M. Ograđenik, 9:00	-	Jure i Gordana Dugandžić za sve svoje †††
-----------------------	---	---

D. Blatnica, 9:30	-	Ljiljko i Gojko Barbarić za sve svoje †††
-------------------	---	---

D. V. Ograđenik, 10:30	-	Ruža Soldo za † supruga Matu, sina Ivana lku i ostale ††† iz obitelji Soldo i Musa
------------------------	---	--

**Petak, 27. prosinac 2019.**

Čerin, 8 sati	-	Mate i Danica Zovko za †† roditelje Iliju i Macuku, Stanka i Lucu i ostale †††
---------------	---	--

Čerin, 11 sati	-	sveta misa za puk
----------------	---	-------------------

**Subota, 28. prosinac 2019.**

Čerin, 7 sati	-	Mirjana Dugandžić za † supruga Matu i ostale ††† iz obitelji Dugandžić
---------------	---	--

	-	Obitelj Musa za † lcu, Božu i ostale †††
--	---	--

	-	Dragan Dugandžić za †† lcu, Božu i ostale †††
--	---	---

**Nedjelja, 29. prosinac 2019.**

Čerin, 8 sati	-	Šima Glamuzina s obitelji za † supruga Stipu i ostale Glamuzine i sve ††† iz obitelji
---------------	---	---

11 sati	-	sveta misa za puk
---------	---	-------------------

D. M. Ograđenik, 9:00	-	Stojan Soče za † suprugu Milu i za sve svoje †††
-----------------------	---	--

D. Blatnica, 9:30	-	Mile i Anita Lesko za sve svoje †††
-------------------	---	-------------------------------------

D. V. Ograđenik, 10:30	-	Za Stjepana Soldu branitelja
------------------------	---	------------------------------

**Ponedjeljak, 30. prosinac 2019.**

Čerin, 7 sati – Jozo i Vesna Vlaho za ++ roditelje i sve +++  
 – Pero Soldo „Pepa“ † Franje a sve svoje +++

**Utorak, 31. prosinac 2019.**

Čerin, 7 sati – Obitelj za Cvitana, Juru i fra Dobroslava  
 – Za † Draženku Lesko

Čerin, 18 sati – Sveta misa zahvalnica

**Srijeda, 1. siječanj 2020.**

Čerin, 8 sati – Jure i Martina Stojić za sve svoje +++

11 sati – Sv. misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Anđelka i Željka Barbarić za † oca Mirka, majku Ružu i ostale +++

Donja Blatnica, 9:30 – Lesko Ivan i Štefica za ++ roditelje i sve svoje +++

D. V. Ograđenik, 10:30 – Lovre Odak za sve svoje +++

**Četvrtak, 2. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Obitelj za † Franju Stojića i sve +++ iz obitelji  
 – Susjedi za Dragicu i Bošku Korać

**Petak, 3. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Marijana Musa sa djecom za † supruga Milenka Miću  
 – Za Maru i Anđu Korać i njihove sve ostale +++  
 – Anđa Legin za † Ivana Radišića

**Subota, 4. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Obitelj za † Krešu Pehara  
 – Obitelj za † Milu i Stanu Šimović i ostale +++  
 – Obitelj za Maru i Rudana Andačića

**Nedjelja, 5. siječanj 2020.**

Čerin, 8 sati – Ante i Blaženka Ivanković za sve svoje +++

11 sati – Sv. misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 –

Donja Blatnica, 9:30 – Mate i Ivanka Gagro za sve svoje +++

D. V. Ograđenik, 10:30 – Mirko Šarac za † suprugu Vidu, ++ roditelje, brata, sestre i ostale +++ iz obitelji

**Ponedjeljak, 6. siječanj 2020.**

Čerin, 8 sati – Hermelina Korać za † supruga Dinka i ostale †††

11 sati – Sv. misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 – Milenko i Nada Barbarić za †† roditelje i † sestru Zoru

Donja Blatnica, 9:30 – Pavo i Jasna Galić za sve svoje †††

D. V. Ograđenik, 10:30 – Neda Miloloža s djecom za † supruga Mirka i ostale ††† iz obitelji

**Utorak, 7. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Koviljka Korać za † majku Jelu, oca Grgu, braću Milu i Dragu  
i nevjestu Katu i ostale ††† iz obitelji Ivanković  
– Ilijana Petrina za †† roditelje Matu i Gordanu i ostale †††

**Srijeda, 8. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Klara Špoljarić za † supruga Milana i ostale †† iz obitelji Špoljarić  
i Stojić  
– Mate i Jelka za očeve i ostale †††

**Četvrtak, 9. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Žarko i Marijana Martinac za †† roditelje Ivu, Stipu, Janju i  
Petra i ostale †††  
– Danica Pehar za muža Jozu Jokina, roditelje, braću i sestre i  
zeta Ivana

Čerin, 18 sati – Ljiljenko i Anica Stojić za †† roditelje Stanka, Dragicu, Juru i  
Ivu

**Petak, 10. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Ivan Sabljčić za † sina Slavena i sve †††  
– Nema misne nakane

**Subota, 11. siječanj 2020.**

Čerin, 7 sati – Obitelj za † Marka Musu  
– Marinko i Anica Stojić za †† roditelje i ostale ††† iz obitelji  
Stojić i Tole

**Nedjelja, 12. siječanj 2020.**

Čerin, 8 sati – Milka Vlaho za sve svoje †††

11 sati – Sv. misa za puk

D. M. Ograđenik, 9:00 –

Donja Blatnica, 9:30 – Ante i Slavica Grgić za sve svoje †††

D. V. Ograđenik, 10:30 – Blago i Ruža Milićević za † Ivana Milićevića, branitelja

## ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Redovita župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike neće se održavati za vrijeme blagdana i zimskih školskih praznika. O nastavku župne kateheze bit ćete pravovremeno obaviješteni.

## MINISTRANTI

Ministrantima neće imati susrete za vrijeme blagdana i zimskih školskih praznika, ali trebaju dolaziti na svete mise.

## FSR – FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – TREČARI

Trećari svoj prvi susret u 2020. godini će imati u utorak 7. 1. s početkom u 19:00.

## FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti se održavaju svakog petka u 20 sati.

## CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, vjenčani list) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) ili oprosta do sada smo mi plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati te dokumente.

Sprovod – 100 KM.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

## DAROVATELJI ZA CRKVU ČERIN

OŠ Čerin za Dane kruha 100 KM, obitelj pok. Marka Muse 100 KM, Milivoj Pinjuh 100 KM, Jure Medić prigodom krštenja djeteta 400 kuna, Stipe Aralo prigodom krštenja djeteta 100 KM. Hvala!

## DAROVATELJ ZA CRKVU U BLATNICI

Ruža Rajić 50 EUR. Hvala!

## NAŠI KRŠTENI

38. JOSIP MEDIĆ, iz. D. Hamzića, sin Jure i Irene r. Goluža. Kume je bio Josip Vasilj.

## NAŠI POKOJNI

64. MARKO MUSA pok. Tome (1952.), pokopan je na groblju u Čalićima.

## NAŠI VJENČANI

Nije bilo vjenčanja

## VJENČANJA U 2020.

Napominjemo da vjenčanja **neće biti**: na svetkovinu Božića i Uskrsa, u trodnevnicu sv. Stjepanu, kao ni na sam dan svetkovine. Isto tako vjenčanja **neće biti** u subotu 31. 10., i nedjelju 1. 11., zbog svetih misa na grobljima. Molimo vas da o tome vodite računa! Isto tako molimo zaručnike da sami prijave vjenčanje i da ne šalju roditelje. Ukoliko zbog posla ne mogu doći do 12 sati neka nazovu pa ćemo se dogovoriti za termin.

## RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

### Blagoslov obitelji započinjemo na blagdan Nevine dječice

- 28. prosinca, subota – 8:30 sati ■ D. Blatnica (Žukovača, Sušci i Galići; Milićevići, Leske i Bulić; Sušci i Galići)
- 29. prosinca, nedjelja – 13:30 sati ■ D. Blatnica (Bevande i Barbarić; G.V.O. Gagre)
- 30. prosinac, ponedjeljak 8:30 G. V. Ograđenik (Buljanija; Odaci i Vlah; Čmarevac, Pododaci)
- 31. prosinca, utorak – 8:30 sati ■ Donji Veliki Ograđenik
- 2. siječanj, četvrtak – 8:30, ■ Dragićina
- 3. siječnja, petak, 8:30 sati ■ G. Hamzići
- 4. siječnja, subota – 8:30 sati ■ D. Hamzići
- 5. siječnja, nedjelja - 13:30 ■ Donji Mali Ograđenik 62
- 6. siječanj, ponedjeljak – 13:30 ■ G. M. Ograđenik i Čalići
- 7. siječanj, utorak – 8:30 ■ Čerin